

“神十七”成功发射



10月26日，搭载神舟十七号载人飞船的长征二号F遥十七运载火箭在酒泉卫星发射中心点火发射。
新华社记者 李刚 摄

《深入学习习近平关于民政工作的重要论述》出版发行

新华社北京10月26日电 民政部组织编写的《深入学习习近平关于民政工作的重要论述》一书，近日由人民出版社出版，在全国发行。

本书以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导，分专题阐述了习近平总书记关于民政工作的重要论述的重大意义、丰富内涵、核心要义、精神实质、实践要求。党的十八大以来，习近平总书记多次就民政工作发表重要讲话，作出一系列重要指示批示，深刻指出民政工作关系民生、连着民心，强调民政工作是社会建设

的兜底性、基础性工作，明确要求各级民政部门要更好履行基本民生保障、基层社会治理、基本社会服务等职责，深刻阐明了事关民政事业发展的一系列方向性、根本性、全局性、战略性问题。习近平总书记关于民政工作的重要论述，系统回答了

新时代新征程民政事业改革发展的一系列重大理论和实践问题，是党的创新理论在民政领域的具体体现，具有很强的政治性、思想性、指导性和针对性，为在中国式现代化进程中推动民政事业高质量发展指明了前进方向、提供了根本遵循。

环境持续优化，干事创业氛围浓厚，展现出蓬勃活力和强劲势头。集团将认真履行央企职责，积极主动破解难题，全力保障项目高质量推进，进一步找准契合点、发力点，深化拓展更深层次、更高层次、更宽领域合作，为沧州高质量发展作出贡献。

副司长戴树胜参加座谈。

康彦民与中铁投资集团党委书记、董事长韦国举行工作座谈

本报讯（记者孙健）10月26日，市委书记康彦民与中铁投资集团党委书记、董事长韦国举行工作座谈，沟通协调项目推进中的重点事项，就进一步深化合作进行深入交流。市委副书记、市长向辉参加座谈。

表重要讲话、作出重要指示，为沧州发展指明了前进方向、提供了根本遵循。深化央企和地方深度合作是贯彻落实习近平总书记重要讲话重要指示精神的实际行动，希望双方坚持同题共答，在巩固前期合作成果基础上，把握机遇、发挥优势，信守承诺、主动作为，守牢底线、立足长远，全力

推进各项工作快见成效。同时，进一步拓宽合作领域，实现更高水平互惠互利与合作共赢。沧州将保持干事创业精气神，持续优化营商环境，提供优质高效服务，全力支持集团在沧发展。

韦国表示，近两年来，沧州经济发展势头迅猛，城市建设日新月异，营商环境持续优化，干事创业氛围浓厚，展现出蓬勃活力和强劲势头。集团将认真履行央企职责，积极主动破解难题，全力保障项目高质量推进，进一步找准契合点、发力点，深化拓展更深层次、更高层次、更宽领域合作，为沧州高质量发展作出贡献。

向辉在渤海新区黄骅市调研时强调 多措并举加快重点项目建设进度 以高质量发展成果推动主题教育走深走实

本报讯（记者郭震 于海涛）10月26日，市长向辉带领市发改委等部门负责同志，到渤海新区黄骅市调研督导黄骅港规划建设、重点项目建设等工作，要求各级各部门深入开展调查研究，着力解决项目建设中存在的突出问题，以高质量发展成果推动主题

教育走深走实。

并向企业关心关注的环保核算、行政审批、政策支持等问题现场办公。

向辉指出，项目建设是推动高质量发展的重要抓手和有力支撑。各级各部门要进一步转变作风、提振精神，切实把开展主题教育激发出的工作干劲，转化为推动重点项目建设的真招实招，主

贯彻落实全省宣传思想文化工作会议精神，宣传思想文化战线工作者深感重任在肩唯有实干 学深悟透习近平文化思想 奋力担负新的文化使命

旗帜指引方向，思想凝聚力量。10月25日，全省宣传思想文化工作会议召开。会议要求，深入学习贯彻习近平文化思想和党的二十大精神，认真落实全省宣传思想文化工作会议部署，坚定文化自信，秉持开放包容，坚持守正创新，不断开创全省宣传思想文化工作新局面，为加快建设经济强省、美丽河北，奋力谱写中国式现代化河北篇章提供坚强思想保证、强大精神力量、有利文化条件。我省宣传思想文化战线工作者表示，要深刻领会习近平文化思想的重大意义、丰富内涵、实践要求，切实提高政治站位、强化责任担当，认真贯彻会议精神，扎实推进宣传思想文

化工作高质量发展。

感，聚焦用党的创新理论武装全党、教育人民的首要政治任务，不断深化党的创新理论宣传；找准党心民心契合点，宣传京津冀协同发展、雄安新区建设发展等方面取得的成就，宣传灾后恢复重建的进展成效，营造正面舆论强势；综合施策治网，持续净化网络生态，提升人民群众在网络空间的获得感、幸福感、安全感。

北故事，加强选题规划，创作推出了《冰雪之名》《涿沱儿女》《运河边的人们》等一批广受好评的广播电视作品。

杭州亚残运会赛场捷报频传 我市运动员再夺2金1银

本报讯（记者马志辉）10月26日，杭州亚残运会进入开赛后的第四个比赛日，我市运动员在羽毛球和游泳赛场再传捷报，勇夺2金1银，其中刘禹彤接连赢得羽毛球混合双打WH1—WH2级冠军和女子双打WH1—WH2级冠军，郭金城夺得男子100米蛙泳SB6级

银牌。截至目前，我市运动员已斩获5金3银。

球拍，一手迅速调整轮椅的位置，或攻防、扣人心弦，羽毛球击打声、轮椅摩擦声、队员交流声、观众加油声相互交织，上演别样的“速度与激情”。最终，刘禹彤与屈子墨直落两局击败对手，获得冠军，两局比分分别为21比7、21比12。在女子双打WH1—WH2

级比赛中，刘禹彤与搭档尹梦璐代表中国队出战，以2比0的绝对优势战胜了泰国选手，夺得金牌。此外，今天上午，刘禹彤仍以2比0的比分轻取韩国选手，晋级女子单打WH2级决赛。

《龙跃神州——中幡》摘得金狮荣誉奖 10月30日晚将参加第十九届杂技节闭幕式演出

本报讯（通讯员王超 李钰 记者尹君伊）10月26日，第十九届中国吴桥国际杂技艺术节组委会召开新闻发布会，正式揭晓本届杂技艺术节评奖结果。由沧州杂技团、河北吴桥杂技艺术学校和沧州职业技术学院共同演出的杂技《龙跃神州——中幡》，凭借高难技巧、强大阵容、精湛技艺、绝妙编排和创意思维摘得金狮荣誉奖。10月30日晚，《龙跃神州——中幡》将参加本届杂技艺术节闭幕式演出。

《龙跃神州——中幡》是我市重点打造的文艺作品，近年来先后入选文化和旅游部“中国杂技艺术创新工程”重点扶持作品、文化和旅游部第十一届全国杂技展演优秀节目、省委宣传部全省精品力作“十个十”计划、河北省文艺精品扶持奖励项目和河北省舞台艺术精品工程扶持项目，曾斩获中国杂技界最高奖项——中国杂技金菊奖杂技节目奖，成功登上2023年中央广播电视总台春节联欢晚

会舞台。节目聚焦传承弘扬中华优秀传统文化，在表演形式上突破传统模式，以“文活武演”表现形式，拓展了对杂技艺术的新表达，对于弘扬中华民族精神、宣传展示河北优秀传统文化具有积极作用。

与武术的动作特点。其中，以“集体背花、抛中幡、立幡侧手翻”来展示勇士的整齐与精准，以“抛中幡前空翻腰接、臂接、头接、肘接、腰挂中幡前空翻头接、脚挂中幡侧空翻抛头接”来展示勇士的敏捷与灵活，以“行进间踢幡、朝天凳蹬幡、抛幡上二节、后空翻下头接、四人抛三幡跟头接、连续脚蹬叠筋穿五毛头接”来展示勇士的快速与迅捷，以“双组抖轿子舞中幡回龙三次、抖轿子舞中幡前、后空翻对传、十人连续传头、中幡大飞过十人交接”来展示勇士的勇猛和刚强，以“舞中幡抖轿子双人后空翻上三节”来表示勇士们无畏精神和精忠报国的思想。

自觉把习近平文化思想贯彻落实到 宣传思想文化工作各方面全过程

——论学习贯彻全省宣传思想文化工作会议精神

河北日报评论员

宣传思想文化工作事关党的前途命运，事关国家长治久安，事关民族凝聚力和向心力，是一项极端重要、极端紧迫的工作。学习贯彻全省宣传思想文化工作会议精神，最关键就是要深入学习贯彻习近平文化思想，自觉把这一重要思想贯彻落实到宣传思想文化工作各方面和全过程。

时代是思想之母，实践是理论之源。党的十八大以来，习近平总书记准确把握世界范围内思想文化相互激荡、国内社会思想观念深刻变化的趋势，以马克思主义政治家、思想家、战略家的历史主动精神、非凡理论勇气、卓越政治智慧、强烈使命担当，把宣传思想文化工作摆在治国理政的重要位置，举旗定向、谋篇布局，正本清源、守正创新，提出一系列新思想新观点新论断，内涵十分丰富，论述极为深刻，构成了习近平新时代中国特色社会主义思想的文化篇，形成了习近平文化思想。

习近平文化思想是新时代党领导文化建设实践经验的理论总结，丰富和发展了马克思主义文化理论；体现了对坚持和发展中国特色社会主义本质特征的深刻把握，为推进中国式现代化提供了科学指引；鲜明提出担负起新的文化使命的重大时代课题，彰显了铸就社会主义文化新辉煌的历史担当。习近平文化思想既有文化理论观点上的创新和突破，又有文化工作布局上的部署要求，明体达用、体用贯通，明确了新时代文化建设的路线图和任务书，标志着我们党对中国特色社会主义文化建设规律的认识达到了新高度，表明我们党的历史自信、文化自信达到了新高度，并在我国社会主义现代化建设进程中展现出强大伟力，为做好新时代新征程宣传思想文化工作、担负起新的文化使命提供了强大思想武器和科学行动指南。

党的理论创新每前进一步，理论武装就要跟进一步。全省各级各部门要提高政治站位，深入学习贯彻习近平总书记关于宣传思想文化工作作出的重要指示精神，深刻领会习近平文化思想的重大意义、丰富内涵、实践要求，牢牢把握宣传思想文化工作的正确方向，推动全省宣传思想文化工作不断迈上新台阶。要持续加强对习近平文化思想的学习、研究、阐释，领会精神实质，把握核心要义，为做好宣传思想文化工作打牢坚实思想基础，完整、准确、全面抓好贯彻落实。要深入学习贯彻习近平文化思想，全面贯彻党的二十大精神关于文化建设的战略部署，坚定文化自信，秉持开放包容，坚持守正创新，充分激发全省人民文化创新创造活力，推动中国式现代化在河北展现勃勃生机，为创造人类文明新形态贡献力量。要坚持学思用贯通、知信行统一，以习近平文化思想统领，在新的起点上推动文化繁荣兴盛，加快建设文化强省。

伟大实践孕育伟大思想，伟大思想引领伟大实践。自觉把习近平文化思想贯彻落实到宣传思想文化工作各方面和全过程，解放思想、奋发进取，更好担负起新的文化使命，我们就一定能不断开创全省宣传思想文化工作新局面，为加快建设经济强省、美丽河北，奋力谱写中国式现代化河北篇章作出新的更大贡献。



日前，“2023年河北省大众冰雪联赛花样滑冰比赛暨京津冀花样滑冰邀请赛”在沧州气膜滑冰馆开赛。本次比赛由省体育局、省冰雪运动协会主办，市体育局承办，设表演自由滑、成人冰舞两个项目，吸引了河北省、北京市、天津市30余名花样滑冰运动员参与竞技比拼。
魏志广 吴晓彬 摄